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Svarene fra studentene på nettskjema var svært positive. På spørsmål hvor fornøyde studentene var 

med ulike deler av kurset, som forelesninger, seminarer, tilgjengelig materiale og generelt, så svarte 

samtlige studenter 4/5 eller 5/5 på alle vurderingene. Det var også en overvekt på 5/5, slik at 

gjennomsnittlig score var nærmere 5 enn 4.  

Disse scorene er i tråd med det jeg har opplevd i kurset tidligere. Det eneste som er litt nytt i år er at 

begge seminarlederne også fikk tilsvarende veldig god score. Jeg tror ikke jeg har opplevd tidligere at 

alle (begge) seminarlederne fikk så høy score som 4,6 snitt. Herman og Sander gjør med andre ord en 

svært god jobb, og jeg håper å beholde de som seminarledere til neste år om de er interessert.  

De skriftlige tilbakemeldingene var også svært positive, både på seminarer og forelesninger. De aller 

fleste er fornøyde med case-oppgaven også.  

På forbedringspotensialet er det vanskelig å finne noe konkret. Det var noen få konstruktive 

tilbakemeldinger, og de som var kan ofte gå litt mot hverandre. Noen vil bruke mindre tid på quiz, 

noen er svært fornøyd med quiz. Neste år kan jeg vurdere å ta en tidligere evaluering på det for å 

finne ut av hva de foretrekker. Mange liker at jeg kan fortelle litt anekdoter rundt relevante deler av 

faget, andre syns det kunne gå litt sakte frem. Det er og noen som syns det gikk litt sakte, men jeg 

tror det er kun for de mest viderekommende, og det er ikke nødvendigvis en god ide å redusere det. 

Noen vil ha mer opplæring i excel, og kanskje et forkurs, noe som gir mening. Men det vil enten gå 

utover andre deler av kurset, som allerede er komprimert en del, eller så må det arrangeres forkurs 

av instituttet.   

 

 

 


